ANALISI 1 26 luglio 2006

Cognome: Nome: Matricola:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
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. Sia g(x) = |tan(1 + z)|. Allora la derivata di g(x), nel punto z = 2, IZl = — (ﬁ)a
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. Sia g : R — R. La frase: FEsiste § > 0 tale che se |x — xo| < ¢ allora g(x) — g(z¢) > 0 ¢ la
definizione di: IZl o € un punto di minimo relativo di g ; @ 2o € un punto di discontinuita

liminabile di g ; li = ;| d ¢ to di i lativo di g .
eliminabile di g Jim g(z) = g(xo) xo € un punto di massimo relativo di g

. Se h(z) = 2® — 3z + 5, quale ¢ il valore massimo di h nell’intervallo (—oo, 2]? Izl 0; @ 1l
valore massimo non esiste; 10; m 7.

. Se
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allora @azo; @aZOmanonmultiplodi?); 042—1; 042—3.

. Le tre radici cubiche /—i sono
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